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Partie I : Systemes d'equations et d'inequations (20pts)

Question 1 : (8 points)

Resoudre le systeme suivant :

7 · (-3x + 4 - z) - (-6y - 1) = 4y - (2z - 9) · 3 - 20x + 1

1 1 1 1 1 1-x+-y+-z=-y+-+-z
8 12 4 24 12 3

7y + 2z + 2 _ -4 + x = 2_ Z _ 1 - Sy + 3x + l
15 6 6 10

Question 2 : (12 points)

Pour promouvoir son programme electoral en vue des elections communales, la section locale d'un parti

politique decide de distribuer des petits gadgets aux habitants de sa commune.

En tenant compte de !'experience des elections precedentes, les membres du parti estiment qu'ils ant

besoin d'au mains 10500 stylos a bille, 7750 porte-cles et 9600 petits sachets de bonbons.

Une entreprise specialisee dans les articles promotionnels leur propose deux packages :

Le package « midi » contient 140 stylos a bille, 62 porte-cles et 64 sachets de bonbons pour 350 €. Le

package« maxi» contient 175 stylos a bille, 155 porte-cles et 320 sachets de bonbons et co0te 525 €.

L'entreprise dispose de 120 packages« midi» et de 100 packages« maxi».

Combien de packages de chaque type le parti politique doit-il commander pour minimiser ses depenses?

Et que vaut alors cette depense minimale ?

(unite graphique : 1 cm pour 10 packages)

Partie II : Analyse (25pts)

Question 3 : (13 (5 + 3 + 2 + 3) points)

Soit f la fonction definie sur IR{ par f(x) = -~x3 - 9x2 -
27 x - 2.

2 2

a) Calculer la derivee de f, dresser le tableau de variation et determiner les coordonnees des extrema

eventuels.

b) Calculer la derivee seconde def, dresser le tableau de concavite et determiner les coordonnees

des points d'inflexion eventuels.
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c) Determiner !'equation reduite de la tangente (t) a la courbe Cr au point d'abscisse -2.

d) Representer Cr et (t) dans un repere orthonorme d'unite 1 cm.

Question 4 : (6 (3 + 3) points)

Voici la representation graphique d'une fonction f.

a) Parmi les huit courbes de la page suivante, retrouver la representation graphique de la derivee f'.

Justifier la reponse.

b) Parmi les huit courbes de la page suivante, retrouver la representation graphique de la derivee

seconde f". Justifier la reponse.
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Question 5 : (6 (3 + 3) points)

a) Resoudre !'equation suivante sur ]-oo; S[ et donner !'ensemble de solutions:

8 - 3log3(5 - x) = 4log4(5- x) - 6

b) Resoudre !'equation suivante sur IR{ et donner !'ensemble de solutions:

-3 + 7 · 53x-z = -11 + 11 · 53x-z

Partie Ill : Probabilite {lSpts)

Question 6 : (7 (3 + 2 + 2) points)

La federation d'athletisme organise un stage federal « Cadets - Scolaires - Juniors » avec 250 athletes qui

se deroule a Funchal. 138 garcons participent a ce stage.

• 37,5 % des filles sont des Juniors.

• 14 % des athletes sont des Cadets, dont 20 % sont des filles.

• Parmi les garcons il ya 22 Scolaires.

a) Recopier et completer le tableau suivant :

Cadets Scolaires Juniors

filles

garcons

On choisit un athlete au hasard.

b) Determiner la probabilite que cet athlete soit une fille Junior.

c) Sachant que !'athlete choisi est un garcon, determiner la probabilite qu'il est Scolaire.

Question 7 : (8 (2 + 2 + 2 + 2) points)

Dans une urne ii ya 1 boule rouge, 3 boules blanches et 7 boules bleues.

a) En tirant simultanement 3 boules de l'urne, quelle est la probabilite d'obtenir:

i. une boule de chaque couleur ?

ii. aucune boule blanche ?

b) En tirant successivement et sans remise 4 boules de l'urne, quelle est la probabilite d'obtenir au

mains une boule bleue ?

c) En tirant successivement et avec remise 3 boules de l'urne, quelle est la probabilite d'obtenir 3

boules de la meme couleur ?
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